
Dimensões:

I - As placas toponímicas, deverão ter as dimensões mínimas de 0,48 m X 0,40 m, com furação nos quatro cantos a 20mm das margens.
    A placa deverá apresentar o topo abaulado e cantos arredondados (raio 15mm) sendo mandatória a consulta prévia do esquema anexo.

Material extracto:

II - Placas em Alumínio composto ou similar, de cor azul ultramarino lacado, com bordadura branca de 3 mm, chafrada nos cantos, 
     afastada 30 mm da margem, encimada pela Logomarca da Junta de Freguesia, com a configuração vertical, centrada, gravada
     ou pintada a branco com as dimensões de 125 x 90 mm sendo colocada a 20 mm da margem abaulada superior.

Inscrições:

III - As placas deverão conter letras a branco, maiúsculas, centradas, do tipo Swis721 Hv BT, 37mm altura, de forma visível, contrastante
      com o fundo, e de fácil leitura à distância de 15 metros com letras vinílicas recortadas ou pintadas e aplicadas na cor branca.

IV - A primeira linha da placa conterá a denominação do tipo de via ou espaço público (ex: Rua ou Avenida, etc);
      A seta direcional deverá ser colocada logo abaixo da logomarca e afastada da mesma por 20 mm, e deverá apresentar as
      dimensões mínimas de 330 x 20 mm.

V - Na segunda linha o nome, com título honorífico, académico ou outro quando o justifique.

VI - Na terceira linha, que é opcional, poderá conter o ano de nascimento e morte da personalidade inscrita. 

VII - Excecionalmente e mediante aprovação da Comissão de toponímia e da Câmara Municipal, poderão ser
       permitidos outros tipos de placas.

Aplicação/Axação:

VIII - As placas deverão ser afixadas com 4 parafusos, evitando os de ferro, sempre com tampas de proteção para evitar oxidação.
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REGRAS NORMATIVAS
PARA EXECUÇÃO DAS PLACAS TOPONÍMICAS DA FREGUESIA

Cuidados adicionais:

As placas antigas após remoção para substituição pelas novas, deverão seguir os processos de reciclagem, tendo em conta os materiais
de que sejam compostas.

J U N T A  D E  F R E G U E S I A  D E  B U C E L A S  -   2 0 2 5

studio4design



REGRAS NORMATIVAS
PARA EXECUÇÃO DAS PLACAS TOPONÍMICAS DA FREGUESIA

J U N T A  D E  F R E G U E S I A  D E  B U C E L A S  -   2 0 2 5

studio4design

Esquema de pormenor


